F8 Correction

* Partie exercices
Correction de ’exercice 1 F8 :
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La propriété fonctionne aussi pour plus de deux nombres en écriture fractionnaire.
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Correction de ’exercice 2 F8 :
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Correction de 1'exercice 3 e) a g) F8:
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Correction de 1'exercice 4 F8:
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Correction de 1'exercice 5 F8:
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Correction de l'exercice 6 F8:
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Correction de l'exercice 7 F8:
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Correction de l'exercice 8 F8:
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Correction de I'exercice 9 F8:
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Correction de 1'exercice 10 F8:
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Correction de 1'exercice 11 F8:
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Correction de 1'exercice 12 F8:
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Correction de 1'exercice 13 F8:

1) 2 = -3 2
= &
D a1 Al |2 C=z 3 D=-_-£4%
-3
P A= M x [ A) 8= (-3)x =
s L 3 1
a A1 1 Az
T A4S L
Correction de 1'exercice 14 F8:
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Correction de 1'exercice 15 F8:
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Correction de ’exercice 16 F8 :
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24 . .
Islande : B * 323 000 = 310 080 habitants connectés.
. 19 , .
Chine: E » 1 357 000 000 = 515 660 000 habitants connectés.

19 . .
France: > *® 66030 000 =50 182 800 habitants connectés.
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Correction de ’exercice 17 F8 :
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C'est vrai.
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Correction de I’exercice 18 F8 :

% »* 88 000 000 =7 920 000 tonnes

% K% * 88 000000 =61 952 000 tonnes



Correction de I’exercice 19 F8 :
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Mrs Smallwood a mangé les & des pancakes. || en reste [es =
. 2 7 2 5
Mike mange les = des = doncles = . |l reste =,
7 8 B B

Steve mange les Z des 2 donc les E Il resta E qui
5 ] B B
correspondent 3 12 pancakes,

1 . 8 |
Donc 2 des pancakes correspond a 4 pancakes et les 3 a

32 pancakes.
Elle avait préparé 32 pancakes.
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Elle avait préparé 32 pancakes.

Correction de I’exercice 20 F8 :

37  37x12,5 4625 925
58  58x12,5 725 1450
156 312
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On peut représenter I'ére primaire par un segment de
14,5 cm, I'ére secondaire par un segment de 9,25 cm et |'ére
tertiaire par un segment de 3,12 cm.

62400000)(% = 290000 000

L'ére primaire a duré 290 000 000 ans.

L'ére primaire a duré de —540 000 000 3 -250 000 000,

L'ére secondaire a duré 185 000 000 ans, cest-a-dire de
-250 000 000 3 -65 000 000.

L'ére tertiaire a duré de —65 000 000 & -2 600 000.

Correction exercice 21 niveau 1 F§:
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®384=30,72cm

au 5° rebond: %x 30,72 = 24,576 cm

Correction exercice 21 niveau 2 F8:
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puis 6144 o puis 49,152 o puis 39,3216 o puis
31,457 18 am puis 25,165 824 o pass 20,12 om puis 16,1 om.
Au bout du 9 reband.




Correction exercice 22 niveau 1 F§:

1.Bem

z.f=15><a=3.2-:m L=64+3,2=20cm

3. Mon : le périmétre du carré est 32 cm, celui du rectangle
46,4 erm,

Correction exercice 22 niveau 2 F8:
Le chré du cared est 7 o ; bes dinnensions du rectangle sont :
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Non - le périméte du caeré et 28 om, celui du rectangle % cm.
Correction exercice 23 niveau 1F8:
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Correction exercice 23 niveau 2 F8:
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Jusqu'lcl, Pexercice est identigue au précédent, mals on va
plus lain: :

1 i reste encore les B de sa réserve, qui corespandent 3 3

noisettes, DonC 53 résenve COMprenait 28 noisemes.
Correction exercice 24 F8: Analyse d'une production

Clément s'est trompé : il a calculé la fraction de Mekketsu et
pas de Pantsu. Les trois guarts sont des Nekketsu doncil y a
seulement un quart des mangas qui sont des Pantsu.

1
Fanny a bien calculé la fraction restante (E) . Cela ne repré-

sente pasun quart des livres de la bibliothéque mais seulement
un quart des mangas.

13 15
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28 + il Bui reste % di 53 risere,

2 2
La bonne réponse est: — ¥ — = —
4 5 X
Donc les Pantsu représentent les — oules L de sa collection
totale. 10

Correction de ’exercice 25 F8 :

quand chiqué
meettre quantité & m

mettre quanticé 4 gquantité -@

mettre quantité &  guantité *m
J

dire quantité pendantasecnndﬁ




Correction de I’exercice 26 F8 :

La course a pied
2.Dansla cellule C2, on écrit: «=2/15"B2 »

i.Dansla cellule B3, on écrit:  «=B24+C2 »
i

P A B C
|1 Semaine  Distance parcourue (en km) distance supplémentaire & parcouris
z| 1 2
5 | 2 2,266666667
4| 3 2,568588589
5 4 2,311407407
L] 5 3,299595062
7| 8 3,73954107
& | 7 4,235146596
] 8 4,803232752
10 | 9 5243043780
i W GG
12| n 6,992083707
13 12 7,924361535
14| 13 5,950943072
15 | 14 10,17T840215
16 15 11,53552244

[l lui faudra 14 semaines.

Correction de 1'exercice 27 F8:
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